9 клас

Задача 1.

Нехай маса першої порції води 
[image: image57.png]


, початкова температура води у відрі 
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. Тоді на нагрівання цієї води затратиться кількість теплоти 
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, тоді рівняння теплового балансу при змішуванні води запишеться так: 
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Для спрощення математичних розрахунків проведемо такі міркування:

І. Вода масою 
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 знаходилася при температурі 
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 - при температурі 
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. В кінцевому підсумку при температурі 
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Отже, можемо вважати, що ця енергія йде на нагрівання води масою 
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 від температури 
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Оскільки тепловіддача плитки однакова, то 
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  (2). 

Враховуючи рівняння (1) отримаємо 
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Після підстановки значень 
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ІІ. Або строго математично виведемо рівняння (2).

Протягом часу 
[image: image24.wmf]2

t

 виділяється тепло 
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Задача 2.

При проходженні струму через провідник в ньому виділяється тепло, що дорівнює згідно закону Джоуля-Ленца 
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- опір провідника. Цей опір, відповідно до формули 
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- довжина провідника, 
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- площа його поперечного перерізу). Ця кількість теплоти йде на плавлення льоду: 
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Прирівнявши отримані рівняння для кількості теплоти, отримаємо: 
[image: image35.wmf](
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Задача 3.

Позначимо масу циліндра m. Нехай, коли води в посудині немає, розтяг пружини 
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Циліндр був на висоті 
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, а після наливання води піднявся на відстань 
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Тоді тиск на дні посудини біля поршня 
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Задача 4.
На циліндр діє сила тяжіння 
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, прикладена до його центра тяжіння, і сила натягу нитки 
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, прикладена до його краю. Циліндр покотиться вгору, якщо момент сили тяжіння відносно осі, що проходить через точку А перпендикулярно до площини малюнка, буде менший за момент сили натягу нитки. Плече сили тяжіння 
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Задача 5.

Сила натягу нитки 
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. Після з’єднання кульок їхні заряди стали по 
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. Кульки відштовхуються, отже сила натягу 
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